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K Ö R L E V E L E

a külső és belső ellenség aktivitásáról, terveiről, az állam­
biztonsági szervek további feladatairól az ellenforradalom 

25. évfordulójával kapcsolatban
Budapest, 1981. október . 5. é -n

Az imperialista speciális szolgálatok, propagandaszervek és 
a magyar jobboldali emigráció az ellenforradalom 25. évfordu­
lójára nagy intenzitással készül. Tervezett propagandakampá­
nyaikhoz és akcióikhoz jelentős anyagi és erkölcsi támogatást 
kapnak elsősorban az USA és a többi NATO-ország kormányszer­
veitől és vezető politikusaitól.

A külső ellenséges körök felhasználva a jelenlegi kiélezett 
nemzetközi helyzetet, az évfordulóval kapcsolatos propaganda- 
tevékenységüket összekapcsolják egyéb aktuálisnak ítélt ese­
ményekkel, így a határainkon túl élő magyar nemzetiségek hely­
zetével, Afganisztán és Lengyelország kérdésével. Tervezett 
demonstrációik és akcióik nem csupán a megemlékezést, az el­
lenforradalom eszméinek ébrentartását szolgálják, hanem azok­
kal a nyugaton élő, igen polarizált emigráns tömegek, vala­
mint a hazai belső ellenséges erők politikai egységének és 
aktivitásának növelését kívánják elérni.
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Az évfordulót igyekeznek felhasználni a szocialista 
országok, de elsősorban a Szovjetunió elleni propa­
ganda- és egyéb akciók fokozására, a szocialista kö­
zösség országainak lejáratására, szembeállítására.

Tervezett akcióik szervezésére, koordinálására re­
gionális hatáskörű csúcsszerveket hoztak létre. Az 
évfordulóra nagy számban jelentetnek meg különböző 
ellenséges kiadványokat, melyeket szándékukban áll 
postai úton és egyéb csatornákon hazánkba is bejut­
tatni .

A belső ellenzéki és ellenséges erők köreiből je - 
lenleg nem rendelkezünk olyan adatokkal, amelyek 
az évfordulóval kapcsolatos nyílt akciókra, meg­
mozdulásokra, annak szervezett megünneplésére 
utalnának. Ennek ellenére az ismert nemzetközi 
tényezők, a nyugati propagandaszervek és az ellen­
séges emigráció fokozódó aktivitása hatására nem 
zárható ki, hogy a szélsőséges cselekmények elkö­
vetésére hajlamos személyek kísérletet tesznek 
nyílt akciók /röplapszórás, emlékműrongálás, ko­
szorúzás, stb./ végrehajtására.

A nyugatról kezdeményezett propagandakampány hatá­
sára is a belső ellenséges és ellenzéki elemek ré­
széről mind határozottabban vetődik fel - különösen 
a lengyelországi események vetületében 1956 "átérté­
kelése". Egyesek nyilvános rendezvényeken ennek bur­
koltan hangot adnak, de kísérletek történtek ilyen 
tartalmú írások publikálására is. Ezen törekvésüket 
a jobboldali emigráció és egyéb nyugati propaganda­
szervek erőteljesen támogatják.
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A 25. évfordulóval kapcsolatban jelentősebb 
rendkívüli esemény eddig nem történt.

Kérem Főkapitány Elvtársat, hogy az ellenforra­
dalom 25. évfordulójával kapcsolatos esetleges 
ellenséges tevékenység megelőzése, megakadályo­
zása céljából utasítsa az állambiztonsági és rendőri 
területek illetékes vezetőit a helyi feladatok meg - 
tervezésére és végrehajtására, különös tekintettel 
az alábbiakra:

1. A kiutazó hálózati és más arra alkalmas szemé­
lyek kapjanak megbízatást az ellenforradalom 
évfordulójával kapcsolatos tervek felderíté­
sére, lojális emigráns személyek pozitív irá­
nyú befolyásolására.

2. Vonják szoros ellenőrzés alá azokat a volt po­
litikai elitélteket, ellenforradalmárokat, akik 
nem adták fel ellenséges szándékaikat, ma is 
szemben állnak társadalmi rendünkkel és akti­
vizálódásukra az adott időpontban számolni 
lehet. Úgyszintén azokat a különböző bűncse­
lekményekért elitélt személyeket, akik terror-, 
diverziós- és egyéb szélsőséges cselekmény elkö­
vetésére hajlamosak, illetve, akik adott helyzet­
ben nyílt akciók vagy megmozdulások bázisát képez­
hetik .

3. Fokozni kell az operativ felderítő munkát a bi - 
zalmas nyomozás, illetve "F" dosszié alapján el­
lenőrzés alatt álló személyek vonatkozásában. 
Kiemelten kell kezelni azokat az ügyeket, ahol
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fegyverrejtegetésre, fegyverszerzésre utaló adatok 
alapján folyik a bizalmas nyomozás.

4. Meg kell szervezni a belső ellenséges személyekhez 
beutazó külföldi állampolgárok fokozottabb ellenőr­
zését. Ha beutazásuk összefüggésbe hozható az ellen- 
forradalom 25. évfordulójával, tevékenységük akadá - 
lyozására intézkedni kell.

5. Fordítsanak fokozott gondot a kultúra, az ifjúságvé­
delem, a népgazdaság területén tevékenykedő és befo­
lyással bíró ellenséges elemeknek az évfordulóval 
összefüggő tervei, előkészületei felderítésére, meg­
előzésére. A megelőzés érdekében hajtsanak végre ha­
tékony operativ intézkedéseket, szükség szerint rendőr- 
hatósági figyelmeztetést vagy egyéb büntető eljáráson 
kívüli nyílt intézkedéseket. Az ilyen intézkedéseket 
amennyiben azok jelentősebb személyeket érintenek 
előzetesen egyeztessék a III/III. Csoportfőnökséggel.

6. Az ellenséges elemek esetleges provokációinak időbeni 
felderítése, megelőzése és megakadályozása céljából 
körültekintően szervezzék meg a nagyobb tömegeket 
mozgósító, sport, kulturális és egyéb rendezvények 
biztosítását.

7. Tegyenek intézkedéseket az évfordulóval összefüggés­
ben esetleg bekövetkező rendkívüli események /röpcé­
dulaszórás, ellenséges falfirkálás, emlékmű meggyalá- 
zása, stb./ megelőzésére, az elkövetők felderítésére, 
az eljárás gyors lefolytatására.
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8. A birtokukba került minden olyan információt, amely az 
évfordulóval kapcsolatban ellenséges tevékenység ter­
vezésére utal, a III. Főcsoportfőnökség illetékes szer­
veinek, a kialakult jelentő-rendszer keretében folyama­
tosan - a rendkívüli eseményeket haladéktalanul je­
lentsék.

A fentiekkel összhangban a Miniszterhelyettes Elvtárs 
meghatározta a központi szervek feladatait is. A csoport- 
főnökségek ennek alapján végzik végrehajtó és irányitó 
munkájukat.
A főkapitányságok vezetőit folyamatosan tájékoztatjuk 
az országos helyzetről.

III. főcsoportfőnök I. helyettese

Készült: 1 pld-ban 5 lap 
Fénymásoltatva: 95 pld-ban 
Kapják: elosztó szerint
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